

Доклад на тему «ТЕХНОЛОГИЯ РАБОТЫ С УЧАЩИМИСЯ 1 КЛАССОВ В УСЛОВИЯХ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ».

https://drive.google.com/file/d/1bhTR_PKNS9reVxxvDOJvNE67dpwC-mPq/view?usp=sharing

1 слайд Здравствуйте, уважаемые коллеги! Дистанционное обучение первых классов – проблемная и дискуссионная тема. Мой доклад «Особенности работы с учащимися первых классов в условиях ДО»

2 слайд Три стороны важны при её обсуждении: дети, родители и учителя. Очень сложна работа учителя первых классов. Я представлю вам ТЕХНОЛОГИЮ РАБОТЫ С УЧАЩИМИСЯ 1 КЛАССОВ В УСЛОВИЯХ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ.

3 слайд Мечта каждого учителя представлена на этом слайде. В первом классе работа над формированием учебной активности и самостоятельности только начинается. Учителю 1 класса поручена великая миссия: ввести ребёнка в новый для него мир ДИСТАНЦИОННОГО обучения. Дистанционное - означает удалённое, соблюдая дистанцию. Особенно трудно принять этот формат родителям. Поэтому на первый план выступает психологическая мотивация к такому обучению, включающая также консультативную помощь. На этом слайде структура моего выступления.

4 слайд На слайде мотиваторы, мультфильмы о толерантности и доброте, шуточные высказывания, которые используем в родительских чатах. Это оживляет общение, демонстрирует равнодушие, живое участие учителя. Начнём с того, что родители - это **партнёры** в процессе удалённого обучения в условиях пандемии, когда нет очных форм развития малышей.

Учитель - не диктатор по отношению к родителям и добивается понимания ими своих задач:

- учесть условия каждой семьи, их возможности, особенно там, где на один компьютер 2-3 и более детей
- объяснить, что необходимо для создания комфортных условий ДО
- помочь родителям вникнуть в азы педагогики
- убедить: не выполнять задания вместо детей

5 слайд Следим за правильной осанкой, особенно во время письма.

6 слайд Офтальмологические упражнения - забота о здоровье ребёнка.

Гимнастика для глаз — это один из приемов оздоровления детей, она относится к здоровью сберегающим технологиям, наряду с дыхательной гимнастикой, самомассажем, динамическими паузами. **Цель**

гимнастики для глаз: профилактика нарушений зрения. Дети моргают 8-10 раз, выполняют круговые движения глазами вправо и влево 4-5 раз, «рисуют глазами» восьмёрку горизонтально и вертикально, спирали, фокусируют взгляд на кончике пальца, затем на максимально удалённой точке.

7 слайд Динамические паузы являются профилактикой заболеваний ОДС, гиподинамии, снимают мышечное напряжение, дают заряд бодрости. Проводим физминутки в игровой форме для снятия мышечной усталости и восстановления работоспособности, но иногда это просто ходьба, прыжки или бег на месте. Когда дети садятся, часто проводятся наклоны головой для улучшения циркуляции мозгового кровообращения, расслабляет мышцы шеи, улучшает кровообращение и обмен веществ в шейном отделе. Упражнение «Часики».

8 слайд Актуальны в условиях пандемии беседы по профилактике гриппа, ОРВИ, коронавирусной инфекции. Дети узнают как себя правильно вести, о средствах защиты и многое другое.

9 слайд Несколько минут на уроке мы уделяем точечному массажу. Например, массаж 7 точки улучшает кровоснабжение зоны глазного яблока и лобных отделов мозга. Массаж 2 точки регулирует иммунные функции. В результате повышается сопротивляемость к инфекционным заболеваниям.

10 слайд Здесь представлены электронные учебные ресурсы: образовательные платформы, где учителя используют как отдельные задания, игры, так и видеоуроки, тренажёры, проверочные работы.

11 слайд Очень интересный ресурс, объединяющий чтение, русский язык и развитие речи.

12 слайд Улучшается восприятие, понимание русской речи на слух, увеличение словарного запаса.

13 слайд На «Учи. Ру» первоклассники в игровой форме изучают темы по предметам, выполняют разноуровневые задания, проверяют свой уровень с помощью тренажёров и проверочных заданий. Родители и учитель видят, какие задания и как выполнил ребёнок, могут выстроить траекторию его обучения, развития. Можно принять участие в предметных олимпиадах.

14 слайд Яндекс Учебник поможет контролировать учебный прогресс, очень нравится нашим учителям.

15 слайд Сайт РЭШ или МЭШ популярен готовыми видеоуроками лучших учителей, богат тестовыми работами.

16 слайд Онлайн уроки для первоклассников проводили на платформе Zoom, используя для демонстрации презентации, приложение «Доска сообщений». Работу с учебниками организовывали через файлы PDF, копируя фрагмент или напрямую через электронные учебники и приложения к ним.

17 слайд Видеоуроки наши учителя умеют делать в программах Zoom и PowerPoint, пользуемся также готовыми разработками.

18 слайд Тесты онлайн также можно создавать или использовать готовые. Дети могут несколько раз пройти тест и улучшить результат. Автопроверка.

19 слайд Формы обратной связи - фото-видео отчёты, анкетирование, опросы, консультации в мессенджерах Viber, WhatsApp,

работа с веерами (буквенными или числовыми). Например, математический диктант: «Покажите число, предыдущее для пяти и т. д.»

20 слайд Пластиковая доска-планшет – хорошее средство обратной связи, позволяет фронтально работать, хорошо видно, что написал ребёнок. Проведение тестов, схематизация и моделирование, диктовки, «экран настроения».

21 слайд Это фотоотчёт творческих и мини-исследовательских работ.

22 слайд Творческая предметная работа девочки и её мамы по математике.

23 слайд Как формировать каллиграфические умения в условиях ДО? Это обязательно видео демонстрация образцов написания букв, соединений. В помощь электронные приложения и видеоролики. Просмотр фотоотчётов родителей.

24 слайд Выполняем пальчиковую гимнастику, массаж, играем.

25 слайд При обучении чтению используем различные методы, часть которых представлена на слайде. В тесной связи идёт и работа по развитию речи.

26 слайд Мы используем разные методы обучения чтению. На слайде представлен ведущий. Ребята уже понимают, что твёрдость и мягкость согласного при прочтении зависит от последующего гласного, роль фонемы. Всё преподносим в игровой форме.

27 слайд Выводы. 1) Соблюдались принципы здоровье сберегающих технологий. 2) Каждый педагог выбирал удобную ему электронную образовательную платформу, формы обратной связи, текущего и итогового контроля. 3) Учитывали демократический и мотивационный принцип общения с родителями и детьми.

28 слайд Улыбнитесь!

29 слайд Полезные для работы ссылки.

30 слайд Спасибо за внимание! С уважением, учителя 1-ой параллели.